



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

### НАКАЗ

16.01.2017

м. Київ

№ 22

(з основної діяльності)

Про преміювання керівників органів управління і підрозділів служби цивільного захисту, установ та організацій системи ДСНС та їх заступників у 2017 році

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 р. № 889-VIII «Про державну службу», постанов Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» та від 7 листопада 2007 р. № 1294 «Про упорядкування структури та умов грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб» і з метою упорядкування преміювання керівників органів і підрозділів служби цивільного захисту, установ та організацій системи ДСНС

НАКАЗУЮ:

1. Здійснювати у 2017 році преміювання відповідно до особистого внеску в загальні результати служби (роботи) та за виконання покладених на підрозділ завдань:

1.1. Керівників головних управлінь (управлінь) в областях та місті Київ, міжрегіональних та спеціальних центрів швидкого реагування, 1 Спеціального центру швидкого реагування та гуманітарного розмінування, Спеціального авіаційного загону, Центру зв'язку та управління, Центру оперативного зв'язку, телекомунікаційних систем та інформаційних технологій, Головного авіаційного координаційного центру пошуку і рятування, Державного центру сертифікації, Навчального центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, вищих навчальних закладів, науково-дослідних установ, Українського метеорологічного центру і підрозділів забезпечення центрального підпорядкування та їх заступників (крім тих, щодо яких прийнято окремі рішення ДСНС):

з числа осіб начальницького складу – в розмірі до 220 відсотків посадового окладу, окладу за спеціальним званням з урахуванням надбавок і доплат постійного характеру;

006737

з числа державних службовців – у розмірі до 20 відсотків посадового окладу;

з числа працівників – у розмірі до 150 відсотків посадового з урахуванням надбавок і доплат постійного характеру.

1.2. Керівників навчально-методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності областей та міста Київ та їх заступників з числа осіб начальницького складу – в розмірі до 220 відсотків посадового окладу, окладу за спеціальним званням з урахуванням надбавок і доплат постійного характеру.


1.3. Керівників навчально-методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності областей та міста Київ з числа працівників – у розмірі до 120 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавок і доплат постійного характеру.

2. Виплату грошового забезпечення та заробітної плати керівникам органів управління і підрозділів служби цивільного захисту, установ та організацій центрального підпорядкування та їх заступників здійснювати в межах фонду оплати праці, затвердженого в загальному та спеціальному фондах бюджету, або власних доходів, отриманих від провадження господарської діяльності.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Білошицького Р.М.

Голова



  
М. Чечоткін